

Mezinárodní spolupráce odboru informatiky

Mezinárodní spolupráce odboru informatiky

Již od roku 2003 kraj Vysočina prostřednictvím odboru informatiky aktivně rozvíjí mezinárodní vztahy a spolupráci se zahraničními subjekty formou společných projektů, konzultací či účasti na mezinárodních seminářích.

Nejsou to jen protředky Strukturálních fondů EU, které jsou důvodem takové spolupráce (i když kofinancování projektů z více než 75% je podstatné s přihlédnutím k omezeným zdrojům krajského rozpočtu). Zásadním důvodem je přenos znalostí na Vysočinu, propagace regionu i činnosti odboru informatiky, zvyšování kvalifikace a jazykových znalostí pracovníků odboru a v neposlední řadě i přístup do „sítí“ odborníků a specialistů v evropském (někdy i světovém) měřítku. Takto nabyté zkušenosti pak mají jako vedlejší následek pozitivní jméno Vysočiny mezi IT odborníky v EU, čímž se kraj stává zajímavou a vyhledávanou referencí. Jsme navíc schopni využít zkušeností z mezinárodních projektů v realizaci vlastních aktivit tak, abychom si udrželi stávající pozici „IT leadera“ ve veřejné správě v ČR.

Mezi největší úspěchy na poli mezinárodní spolupráce můžeme zařadit:

- účast ve více než 10 mezinárodních projektech od roku 2003 s příspěvkem EU více než 20 mil. Kč,
- členství v evropské asociaci IT regionů eris@ od roku 2005,
- založení servisní agentury EPMA (www.epma.cz) s cílem maximalizovat potenciál pro mezinárodní spolupráci odboru,
- pozitivní reference kraje v rámci EU na poli ICT,
- transfer nových témat do kraje – např. eCrime,
- spolupráce s Taiwanem na poli elektronizace zdravotnictví od roku 2009 (projekt eAmbulance).

Pro zajímavost uvádíme přehled projektů, na kterých se odbor informatiky aktivně podílel či podílí:

ICHNOS a ICHNOS Plus – podpora podnikání, implementace modelu RCC a OSS, <http://www.ichnos-project.org/>

IANIS+ - výměna znalostí a informací mezi evropskými regiony (50 regionů z celé Evropy), <http://www.ianis.net/>

NaturNet–Redime – propagace udržitelného rozvoje, <http://www.naturnet.org/>

eParticipate - účast občanů na demokratickém rozhodování ve veřejné správě, <http://www.eparticipate.eu/>

Legese - usnadnění orientace občanů v národní i evropské legislativě, <http://www.legese.org/>

Loris – town twinning, výměna zkušeností mezi střeoevropskými regiony, <http://www.loris.cz/>

Add Me! – výměna zkušeností v oblasti eInclusion (Digital divide)

CEMSDI - vzdělávání v eGovernmentu za využití multimediálních technologií (např. elearning apod.)

PreCo - elektronické metody soutěžení veřejných zakázek

De-Lan - využití nástrojů a modelu Living labs a DBE (digital business ecosystems) ve veřejné správě

Osepa - využití open-source ve veřejné správě

eCitizen II - výměna zkušeností, rozvoje Governmentu, eParticipation

Prelude – budování informační společnosti, projekt vyhodnocen jako nejlepší v Evropě mezi regionálními projekty KA 2 (IST)

5. rámcového programu EU

Informace o výše uvedených projektech naleznete na webu odboru informatiky www.kr-vysocina.cz/it - sekce Mezinárodní projekty.

